

# ЗОРКО БЕРЕЧЬ КОЛХОЗНОЕ ДОБРО!

## Хищения колхозного добра

Возмутительные факты хищения колхозной собственности выявила ревизионная комиссия колхоза „Путь к социализму“, Ящерского сельсовета.

Прежде всего обнаружена недостача трех тонн картофеля, 138 кгр. ржаной муки, 103 кгр. овса, 34 кгр. крупы, 48 кгр. мяса и много других продуктов. В кассе почему то оказался перерасход 145 рублей и 160 литров молока.

Кроме того с фермы пропала трехнедельный поросенок.

Кладовщик выдавал продукты и посевной материал без какой-бы то ни было записи и расписок.

Деньги хранились у трех лиц—председателя, кассира и счетовода.

Виновные в хищении колхозного добра должны быть привлечены к суровой ответственности.

**Знающий**

## Ячмень... в сене

Члены колхоза „Туганицы“, Туганицкого сельсовета обнаружили 9 мешков ячменя, спрятанного под клеверным сеном.

Каким образом ячмень оказался под сеном?

Правление колхоза обязано немедленно проверить это дело и принять меры к людям, которые пытались похитить колхозное добро.

**Глаз**

## Погладили вора по головке

Член колхоза „Петровское“, Слудицкого сельсовета, Самарина Антонина похитила колхозное зерно. Однако правление колхоза почему то до сих пор не отдало вора под суд.

**Колхозник**

## Заморозил картофель

Кладовщик колхоза „1 мая“, Пехенецкого сельсовета, Прокофьев А. Т. заморозил, благодаря халатности, колхозный картофель, находившийся в подвале Лужковской ШКМ.

## Пьянице доверили охрану

В колхозе „Красные Слудицы“ ночным сторожем работает Кособоков Василий

На днях комсомольцы селькоры организовали проверку насколько хорошо поставлена ночная охрана колхозного добра. Оказалось, что Кособоков на посту не было—он пьяным спал у себя дома.

Комсомольцы вывели лошадей из никем не охраняемых конюшен и таким образом доказали, что Кособокову нельзя доверить охрану колхозного добра.

Однако правление колхоза не обращает внимания на этот факт и до сих пор не сняло Кособокова с работы.

**Т. Кондрашев  
Колхозник**

Во время каникул Прокофьев ни разу не протопил помещения, в результате картофель замерз.

Прокофьева надо привлечь к ответственности.

**Прохожий**

## Поверили сказкам

Не берегут колхозное добро в колхозе „Искури“, Ковшовского сельсовета, а людей расхищающих общественную собственность не привлекают к ответственности. Вот факты:

При доставке из Красногвардейска, полученного за проданные государству овощи, зерна, возчики Виролайнен А. О., Виролайнен И. И., Куге И. А. и Виролайнен А. А. похитили 120 кгр. зерна, заявив, что „зерно высыпалось по дороге“.

Ясно, что более двух мешков зерна высыпаться не могло, однако правление колхоза поверило возчикам.

А вот и второй факт. Счетовод колхоза Виролайнен И. О. растратил 250 рублей колхозных денег, но также не привлечен к ответственности.

Нельзя так относиться к расхитителям колхозного добра, нужно их немедленно отдать под суд!

**Корка, Куга**

## Расхититель колхозного добра не наказан

У кладовщика колхоза „Б. Парицы“, Колпанского сельсовета, Сысоева Ив. Мих. была недавно обнаружена большая недостача колхозных продуктов.

Разбазарил Сысоев и часть сортового картофеля.

Ревкомиссия правильно требовала привлечения Сысоева к уголовной ответственности, но он до сих пор ни к какому ответу не привлечен.

**Колхозник**

## Нужна ревизия

Председателем колхоза „Новое Колено“, Никольского сельсовета, работает сын урядника Алексеев. Алексеев постоянно пьянствует.

Обнаружено, что у него нет документов на 500 рублей, которые якобы Алексеев истратил на ковку лошадей. Однако каждый знает, что лошади все лето ковались своими силами.

Необходимо немедленно произвести ревизию колхоза.

**Нужный**

## Решение на бумаге

При организации в 1933 г. колхоза „Красные Слудицы“ было решено общим собранием, чтобы безлошадные колхозники внесли за лошадь деньги в сумме от 100 до 300 рублей. Однако до сих пор эти деньги в колхоз не поступали.

**Знающий**

## Лишь одной ногой в колхозе

Лишь одной ногой вступил в колхоз „Луйковицы“, Воховского сельсовета гр-н Кайнолайнен Адам Ив.

Решено было на собрании обобществить семена, фураж и озимые посевы.

Кайнолайнен голосовал за это решение, однако причитающегося с него семенного картофеля и до сих пор не сдал в колхоз. Сено он пытался сдать гнилое, а озимую рожь, чтобы укрыть от обобществления посеял на усадебном участке.

Кайнолайнен пытается использовать колхоз как ширму, рассчитывает получить льготы полагающиеся колхознику, а на деле остаться единоличником.

Общее собрание колхозников должно серьезно поговорить с Кайнолайненом и добиться, чтобы он стал честным колхозником. **И н**